
 

Prints from John James Audubon’s  

Birds of America 

  

John James Audubon is known for his studies and depictions of birds 

and other animals in nature. These plates are from his Birds of 

America octavo edition. “Drawn from nature by John James 

Audubon, lithographed printed and colored by J. T. Bowen.” All 

plates are hand-colored. Later printings can be distinguished by the 

addition of printed backgrounds. 

 



 

1.  Audubon, John James. California Turkey Vulture, 

Plate 1. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First 

Royal Octavo Edition. 26.5 x 17 cm. Sewing holes 

visible, minor foxing; this print also contains a few of the 

original text pages. Near Fine. [55825] $95 

 

2.  Audubon, John James. Red-Headed Turkey 

Vulture, Plate 2. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. 

Later printing. 26.5 x 17 cm. Sewing holes visible, 

chipped portion at bottom left corner with closed tear to 

the bottom right corner. Adhesive on recto possibly 

used for hanging. Very Good. [55834] $50 

3.  Audubon, John James. Black Vulture, or 

Carrion Crow, Plate 3. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 26 x 17 cm. Sewing holes visible, 

this print also contains a few of the original 

text pages. Near Fine. [55835] $95 
 

4.  Audubon, John James. Caracara Eagle, Plate 4. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 26.5 x 17 cm. Sewing holes visible, 

minor foxing; this print also contains a few of the 

original text pages. Embossed library stamp on bottom 

left corner of print. Near Fine. [55836] $100 
 



 

  

5.  Audubon, John James. Harris's Buzzard, Plate 5. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 26 x 17 

cm. Sewing holes visible. Adhesive on recto possibly 

used for hanging. Very Good. [55848] $55 

6.  Audubon, John James. Harlan's Buzzard, Plate 8. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 26 x 

17 cm. Sewing holes visible; smudge on right side of 

image, possibly watercolor. Very Good. [55849] $45 

 

8.  Audubon, John James. Golden Eagle, Plate 12. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 26 x 

17 cm. Sewing holes visible; adhesive on recto 

possibly used for hanging. This print also contains a 

few of the original text pages. Very Good. [55851] $55 

7.  Audubon, John James. Rough-legged 

Buzzard, Plate 11. Philadelphia: J.B. Chevalier, 

1861. Later printing. 26 x 17 cm. Sewing holes 

visible; minor foxing. Fine. [55850] $55 

 



  

12.  Audubon, John James. Peregrine 

Falcon, Plate 20. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 26 x 16.5 cm. Minor 

creasing along the right side of the page. 

Near Fine. [55855] $150 

 

9.  Audubon, John James. Common Osprey Fish Hawk, 

Plate 15. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First 

Royal Octavo Edition. 25.5 x 15.5 cm. Sewing holes 

visible; this print also contains a few of the original text 

pages. Embossed library stamp on bottom right corner of 

print. Near Fine. [55852] $95 

 

10.  Audubon, John James. Swallow-tailed 

Hawk, Plate 18. Philadelphia: J.B. Chevalier, 

1840-1844. First Royal Octavo Edition. 25.5 x 

15.5 cm. Sewing holes visible with minor foxing; 

this print also contains a few of the original text 

pages. Embossed library stamp on bottom left 

corner of print. Near Fine. [55853] $95 

 

11.  Audubon, John James. Iceland or Gyr Falcon, 

Plate 19. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26.5 x 17 cm. Sewing holes visible.  

Near Fine. [55854] $55 

 



  

16.  Audubon, John James. Columbian Day-Owl, Plate 

30. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 26 x 16.5 cm. Sewing holes visible; this 

print also contains a few of the original text pages.  

Near Fine. [55864] $45 

 

14.  Audubon, John James. Common Harrier, Plate 26. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 17 cm. Sewing holes visible, minor foxing; 

this print also contains a few of the original text pages.  

Near Fine. [55857] $80 

 

15.  Audubon, John James. Little Night-Owl, Plate 29. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 26 x 16.5 cm. Sewing holes visible, minor creasing 

near sewing holes. Near Fine. [55860] $100 

 

13.  Audubon, John James. Sparrow Hawk, Plate 22. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 26 x 16.5 cm. Sewing holes visible; 

smudge at top left of page, possibly watercolor. This print 

also contains a few of the original text pages.  

Near Fine. [55856] $140 



  

20.  Audubon, John James. Chuck-will's Widow 

(Harlequin Snake), Plate 41. Philadelphia: J.B. Chevalier, 

1840-1844. First Royal Octavo Edition. 26 x 16.5 cm. 

Sewing holes visible with minor foxing; this print also 

contains a few original text pages. Near Fine. [56236] $195 

 

19.  Audubon, John James. Short-Eared Owl, Plate 38. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 26 x 16.5 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing; this print also contains a few original text 

pages. Near Fine. [56235] $125 

 

18.  Audubon, John James. Barn Owl, Plate 34. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1850s. Later printing. 26 x 16.5 

cm. Sewing holes visible with minor foxing; this print also 

contains an original text page. Near Fine. [55866] $55 

 

17.  Audubon, John James. Burrowing Day-Owl, Plate 

31. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 26 x 16.5 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing; this print also contains a few of the original 

text pages. Near Fine. [55865]  $55 

 



  

24.  Audubon, John James. Fork-tailed Flycatcher, Plate 

52. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 25.5 x 16.5 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing and artist ink sketching on the right side of 

the image; this print also contains an original text page. 

Near Fine. [56241] $130 

 

 

21.  Audubon, John James. Whip-poor-will, Plate 42. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 26 x 15.5 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing; this print also contains a few of the original 

text pages. Embossed library stamp on bottom left corner 

of print. Near Fine. [56237] $125 

 

22.  Audubon, John James. American Swift, Plate 44. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 26.5 x 

17 cm. Minor foxing; this print also contains a few of the 

original text pages. Fine. [56239] $55 

 

23.  Audubon, John James. Rough winged Swallow, 

Plate 51. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing. Fine. [56240] $55 

 



  
25.  Audubon, John James. Arkansaw Flycatcher, 

Plate 54. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing; this print also contains an original text page.  

Fine. [56242] $50 

 

26.  Audubon, John James. Tyrant Flycatcher or King 

Bird, Plate 56. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing; library stamp on recto. Fine. [56243] $45 

27.  Audubon, John James. Wood Pewee Flycatcher, 

Plate 64. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing. Fine. [56244] $50 

28.  Audubon, John James. Least Pewee Flycatcher, Plate 

66. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 26 x 

17 cm. Sewing holes visible with minor foxing.  

Fine. [56245] $50 



 

32.  Audubon, John James. Pine-creeping Wood Warbler, 

Plate 82. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First 

Royal Octavo Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing; this print also contains a few of the 

original text pages. Embossed library stamp on bottom left 

corner of print. Near Fine. [56462] $50 

31.  Audubon, John James. Chesnut-sided Wood Warbler, 

Plate 81. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First 

Royal Octavo Edition. 26.5 x 17.5 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing; tape residue stains at top of page.  

Very Good +. [56461] $120 

29.  Audubon, John James. Small-headed Flycatcher, 

Plate 67. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 

26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with minor foxing.  

Fine. [56246] $50 

30.  Audubon, John James. Hooded Flycatching Warbler, 

Plate 71. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 

26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with minor foxing; this 

print also contains original text pages. Fine. [56460] $50 

 



  

36.  Audubon, John James. Macgillivray's Ground 

Warbler, Plate 100. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. 

Later printing. 26.5 x 16.5 cm. Left margin slightly shaved; 

minor foxing with black mark near right edge of print.  

Fine. [56466] $45 

35.  Audubon, John James. Prairie Wood Warbler, 

Plate 97. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing; this print also contains an original text page. 

Fine. [56465] $50 

34.  Audubon, John James. Rathbone's Wood Warbler, 

Plate 89. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First 

Royal Octavo Edition. 25.5 x 15.5 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing; this print also contains an original text 

page. Embossed library stamp on bottom left corner of print. 

Very Good +. [56464] $80 

33.  Audubon, John James. Yellow-poll Wood Warbler, 

Plate 88. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing; this print also contains original text pages.  

Fine. [56463] $50 



40.  Audubon, John James. Tennessee Swamp Warbler, 

Plate 110. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26.5 x 17.5 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing. 1.5 inch black smudge across left side of 

image. Near Fine. [56470] $45 

39.  Audubon, John James. Carbonated Swamp 

Warbler, Plate 109. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. 

Later printing. 26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with 

1.5 inch closed tear near inside margin, glue and remnants 

of previous tipped-in pages along inside margin; minor 

foxing. Very Good +. [56469] $45 

38.  Audubon, John James. Swainson's Swamp 

Warbler, Plate 104. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. 

Later printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing. Fine. [56468] $50 

 

37.  Audubon, John James. Maryland Ground Warbler, 

Plate 102. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26 x 17.5 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing. Fine. [56467] $50 



 

  

41.  Audubon, John James. Orange-crowned Swamp 

Warbler, Plate 112. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. 

Later printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with 

pieces of original thread; minor foxing and staining to 

bottom right corner of print. Fine. [56471] $45 

44.  Audubon, John James. Brown Tree-creeper, Plate 

115. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing; this print also contains a few original text 

pages. Previous hanging adhesive attached to recto of 

page. Very Good +. [56474] $70 

 

43.  Audubon, John James. Black-and-white 

Creeping Warbler, Plate 114. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1861. Later printing. 26.5 x 17 cm. Sewing 

holes visible with minor foxing. Fine. [56473] $50 

42.  Audubon, John James. Nashville Swamp Warbler, 

Plate 113. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with pieces 

of original thread; minor foxing. A 1.5 inch closed tear 

at top of page through print. Very Good. [56472] $50 



  

48.  Audubon, John James. American 

Dipper, Plate 137. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 26 x 16 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing and slight smudges above 

print; this print also contains a few original 

text pages. Very Good +. [56478] $80  

46.  Audubon, John James. Short-billed Marsh Wren, 

Plate 124. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing; plate marking. Tape attached to top corners and tape 

residue at bottom of page. Very Good. [56476] $45 

45.  Audubon, John James. Parkman's Wren, Plate 122. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 26.5 x 

17 cm. Sewing holes visible with minor foxing; loss near 

inside margin, reattached with adhesive.  

Very Good +. [56475] $45 

47.  Audubon, John James. Black cap Titmouse, Plate 

126. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing holes visible with 

pieces of thread; minor foxing. Embossed library stamp 

in bottom right corner with aging and discoloration to 

page. This print also contains a few original text pages. 

Very Good +. [56477] $60 



  

52.  Audubon, John James. Wood Thrush, Plate 144. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 26 x 

17 cm. Sewing holes visible with minor foxing, minimal 

smudging within print. Very Good. [56490] $45 

51.  Audubon, John James. Varied Thrush, Plate 143. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 26 x 

17 cm. Sewing holes visible with minor foxing.  

Near Fine. [56481] $50 

 

50.  Audubon, John James. Ferruginous Mocking Bird, 

Plate 141. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First 

Royal Octavo Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing holes 

visible; minor foxing. Embossed library stamp in bottom 

left corner with aging and discoloration to page. This 

print also contains a few original text pages.  

Very Good +.  [56480] $300 

49.  Audubon, John James. Common Mocking Bird, 

Plate 138. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26 x 16 cm. Minor foxing; minor losses at 

corners. Near Fine. [56479] $60 



  

56.  Audubon, John James. Lapland Lark 

Bunting, Plate 152. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 26 x 16.5 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing. This print also contains an 

original text page. Near Fine. [56494] $55 

53.  Audubon, John James. Hermit Thrush, Plate 

146. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 

26 x 17 cm. Sewing holes visible with minor foxing. 

Very Good. [56491] $45 

54.  Audubon, John James. Aquatic Wood-Wagtail, 

Plate 149. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First 

Royal Octavo Edition. 26 x 16.5 cm. Sewing holes 

visible with pieces of original thread; minor foxing. This 

print also contains an original text page.  

Near Fine. [56492] $75 

55.  Audubon, John James. Shore Lark, 

Plate 151. Philadelphia: J.B. Chevalier, 

1840-1844. First Royal Octavo Edition. 26 x 

16.5 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing. This print also contains a few 

original text pages. Near Fine. [56493] $55 



  57.  Audubon, John James. Painted Lark Bunting, 

Plate 153. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing. Near Fine. [56495] $50 

58.  Audubon, John James. Chesnut-collared Lark 

Bunting, Plate 154. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-

1844. First Royal Octavo Edition. 26 x 16.5 cm. Sewing 

holes visible with minor foxing. This print also contains 

an original text page. Minor smudge to the left of the 

print. Very Good +. [56496] $75 

59.  Audubon, John James. Chesnut-collared Lark 

Bunting, Plate 154. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. 

Later printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing. This print also contains an original text 

page. Near Fine. [56497] $50 

60.  Audubon, John James. Lark Bunting, Plate 158. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 26 x 

17 cm. Sewing holes visible with minor foxing.  

Near Fine. [56498] $50 



  

64.  Audubon, John James. Lesser Redpoll Linnet, Plate 

179. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 

26 x 17 cm. Sewing holes visible with pieces of original 

thread; minor foxing. Near Fine. [56513] $50 

63.  Audubon, John James. Mealy Redpoll Linnet, 

Plate 178. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with minor 

losses near inside margin; minor foxing. Half inch closed 

tear at head of page. Near Fine. [56501] $50 

62.  Audubon, John James. Lincoln's Pinewood 

Finch, Plate 177. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. 

Later printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing. Near Fine. [56500] $50 

61.  Audubon, John James. Macgillivray's Shore-Finch, 

Plate 173. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with glue and 

remnants of previous tipped-in pages along inside margin; 

minor foxing. Near Fine. [56499] $50 



  

68.  Audubon, John James. Brown Finch, Plate 187. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 26 x 16.5 cm. Sewing holes visible with 

pieces of original thread; minor foxing. This print also 

contains a few original text pages.  

Very Good +. [56517] $70 

66.  Audubon, John James. Stanley Goldfinch, Plate 

185. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 

26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with glue and 

remnants of previous tipped-in pages along inside margin; 

minor foxing. Very Good +. [56515] $50 

67.  Audubon, John James. Fox-coloured 

Finch, Plate 186. Philadelphia: J.B. Chevalier, 

1840-1844. First Royal Octavo Edition. 25.5 x 

15.5 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing; this print also contains a few of the 

original text pages. Embossed library stamp at 

top left corner of print. Near Fine. [56516] $55 

65.  Audubon, John James. Black-headed Goldfinch, 

Plate 182. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing. Near Fine. [56514] $50  



72.  Audubon, John James. Black-and-yellow-

crowned Finch, Plate 193. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1861. Later printing. 26.5 x 17 cm. Sewing 

holes visible with minor foxing.  

Near Fine. [56521] $50 

69.  Audubon, John James. Song Finch, Plate 189. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 26.5 

x 17.5 cm. Sewing holes visible with minor foxing. 

Library stamp on recto. Near Fine. [56518] $50 

70.  Audubon, John James. Morton's Finch, Plate 

190. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 

26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with minor foxing. 

Uneven trimming on inside margin.  

Very Good +. [56519] $50 

71.  Audubon, John James. White-crowned Finch, 

Plate 192. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with pieces 

of original thread; minor foxing. Small loss at top 

inside margin. Very Good +. [56520] $50 



  

75.  Audubon, John James. Common Crossbill, Plate 

200. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with glue 

and remnants of previous tipped-in pages along inside 

margin; minor foxing. Near Fine. [56524] $50 

73.  Audubon, John James. Arctic Ground 

Finch, Plate 194. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1861. Later printing. 26 x 17 cm. 

Sewing holes visible with minor foxing. 

Various minor losses at inside margin.  

Very Good +. [56522] $50 

74.  Audubon, John James. Common Pine-finch, 

Plate 199. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. 

First Royal Octavo Edition. 27 x 17 cm. Sewing holes 

visible with pieces of original thread; minor foxing. 

Near Fine. [56523] $75 

76.  Audubon, John James. Prairie Lark-Finch, 

Plate 202. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later 

printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing. Near Fine. [56525] $50 



79.  Audubon, John James. Black-headed Song-

Grosbeak, Plate 206. Philadelphia: J.B. Chevalier, 

1861. Later printing. 26 x 17 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing. This print also contains an original 

text page. Near Fine. [56528] $50 

 

78.  Audubon, John James. Rose-breasted Song-

Grosbeak, Plate 205. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-

1844. First Royal Octavo Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing 

holes visible with pieces of original thread; minor foxing. 

This print also contains a few of the original text pages. 

Embossed library stamp on bottom left corner of print. 

Near Fine. [56527] $85 

77.  Audubon, John James. Blue Song Grosbeak, 

Plate 204. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. 

First Royal Octavo Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing 

holes visible with minor foxing; this print also 

contains a few of the original text pages. Embossed 

library stamp on bottom right corner of print.  

Near Fine. [56526] $100 

80.  Audubon, John James. Summer Red Bird, Plate 

208. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First 

Royal Octavo Edition. 25 x 16 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing; this print also contains a few of the 

original text pages. Near Fine. [56529] $150  



  

83.  Audubon, John James. Common or Purple Crow-

Blackbird, Plate 221. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-

1844. First Royal Octavo Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing 

holes visible with minor foxing; this print also contains a 

few of the original text pages. Embossed library stamp 

above print. Near Fine. [56532] $55 

84.  Audubon, John James. Harris's Woodpecker, Plate 

261. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 25.5 x 15.5 cm. Minor foxing; small 

pieces of tape at head of verso and an adhesive on recto 

possibly used for hanging. Near Fine. [56533] $100 

82.  Audubon, John James. Common Cow-

bird, Plate 212. Philadelphia: J.B. Chevalier, 

1861. Later printing. 26.5 x 17.5 cm. Sewing 

holes visible with glue and remnants of 

previous tipped-in pages along inside margin; 

minor foxing. Library stamp on recto.  

Very Good +. [56531] $50 

81.  Audubon, John James. Wandering Rice-bird, Plate 

211. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. Later printing. 

26.5 x 17.5 cm. Sewing holes visible with glue and 

remnants of previous tipped-in pages along inside 

margin; minor foxing. Library stamp on recto.  

Very Good +. [56530] $50 



  

87.  Audubon, John James. Yellow-bellied Woodpecker, 

Plate 267. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First 

Royal Octavo Edition. 25.5 x 15.5 cm. Sewing holes 

visible with minor foxing; this print also contains an 

original text page. Embossed library stamp above print.  

Near Fine. [56538] $100 

86.  Audubon, John James. Audubon's Woodpecker, 

Plate 265. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First 

Royal Octavo Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing. This print also contains an original text 

page. Embossed library stamp above print.  

Near Fine. [56535] $70 

85.  Audubon, John James. Red-cockaded Woodpecker, 

Plate 264. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First 

Royal Octavo Edition. 25 x 16.5 cm. Sewing holes visible 

with pieces of original thread; minor foxing. This print 

also contains a few of the original text pages. 

Near Fine. [56534] $150 

88.  Audubon, John James. White-headed Dove, or 

Pigeon, Plate 280. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1861. 

Later printing. 26.5 x 17 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing; this print also contains a few of the original 

text pages. Very Good +. [56539] $50 



 89.  Audubon, John James. Zenaida Dove, Plate 281. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 25.5 x 15.5 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing; this print also contains a few original text 

pages. Embossed library stamp above print.  

Near Fine. [56540] $70 

90.  Audubon, John James. Key-West 

Dove, Plate 282. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1861. Later printing. 26 x 17 

cm. Sewing holes visible with minor 

foxing. Very Good +. [56541] $50 

91.  Audubon, John James. Blue-headed Ground 

Dove or Pigeon, Plate 284. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 15.5 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing; this print also contains an 

original text page. Embossed library stamp to the 

right of print. Near Fine. [56542] $60 

92.  Audubon, John James. Sharp-tailed 

Grouse, Plate 298. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 16.5 cm. Sewing holes 

visible with minor foxing.  

Near Fine. [56547] $75 



  

95.  Audubon, John James. Whooping Crane, Plate 314. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 26 x 16.5 cm. Sewing holes visible with 

glue and remnants of previous tipped-in pages along 

inside margin; minor foxing. This print also contains a 

few original text pages. Near Fine. [56550] $360 

96.  Audubon, John James. Piping Plover, 

Plate 321. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-

1844. First Royal Octavo Edition. 26 x 16.5 

cm. Sewing holes visible with minor foxing; 

this print also contains a few original text 

pages. Near Fine. [56551] $65 

 

94.  Audubon, John James. Yellow-breasted 

Rail, Plate 307. Philadelphia: J.B. Chevalier, 

1840-1844. First Royal Octavo Edition. 26 x 

16.5 cm. Sewing holes visible with minor 

foxing; this print also contains a few original 

text pages. Near Fine. [56549] $60 

 

93.  Audubon, John James. White-tailed 

Ptarmigan, Plate 302. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 26 x 16.5 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing; this print also contains an 

original text page. Near Fine. [56548] $60 

 



 

  

99.  Audubon, John James. Red 

Phalarope, Plate 339. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing holes 

visible with minor foxing. This print also 

contains a few original text pages. 

Embossed library stamp to the right of 

print. Very Good +. [56554] $70 

 

100.  Audubon, John James. Hyperborean 

Phalarope, Plate 340. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing. This print also contains a 

few original text pages. Embossed library 

stamp to the right of print.  

Very Good +. [56555] $60 

 

98.  Audubon, John James. Little 

Sandpiper, Plate 337. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 16.5 cm. Sewing holes 

visible with minor foxing; this print also 

contains a few original text pages.  

Near Fine. [56553] $100 

97.  Audubon, John James. Buff-breasted 

Sand-piper, Plate 331. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 16.5 cm. Sewing holes 

visible with minor foxing; this print also 

contains an original text page.  

Near Fine. [56552] $65 



  

104.  Audubon, John James. Ring-necked 

Duck, Plate 398. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 17 cm. Sewing holes 

visible with minor foxing. This print also 

contains a few original text pages.  

Near Fine. [56559] $60 

103.  Audubon, John James. Great American 

White Egret, Plate 370. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing. This print also contains a 

few original text pages. Embossed library 

stamp to the right of print.  

Near Fine. [56558] $600  

102.  Audubon, John James. Great Marbled 

Godwit, Plate 348. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing. This print also contains a 

few original text pages. Embossed library 

stamp to the right of print.  

Very Good +. [56557] $60 

 

101.  Audubon, John James. Spotted 

Sandpiper, Plate 342. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 16.5 cm. Sewing holes 

visible with minor foxing. This print also 

contains a few original text pages.  

Near Fine. [56556] $60 

 



107.  Audubon, John James. Common 

Cormorant, Plate 415. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing. This print also contains a few 

original text pages. Embossed library stamp to 

the right of print. Cut across top of print, through 

the plate number. Very Good +. [56562] $80 

 

106.  Audubon, John James. Harlequin 

Duck, Plate 409. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1861. Later printing. 26 x 17 cm. 

Sewing holes visible with minor foxing.  

Near Fine. [56561] $50 

 

105.  Audubon, John James. Pied Duck, 

Plate 400. Philadelphia: J.B. Chevalier, 

1861. Later printing. 26 x 17 cm. Sewing 

holes visible with minor foxing.  

Near Fine. [56560] $50 

 

108.  Audubon, John James. Double-crested 

Cormorant, Plate 416. Philadelphia: J.B. Chevalier, 

1840-1844. First Royal Octavo Edition. 25.5 x 17 cm. 

Sewing holes visible with minor foxing.  

Near Fine. [56563] $75 

 



  

111.  Audubon, John James. Trudeau's 

Tern, Plate 435. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 26.5 x 16 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing. Two library stamps on 

verso. Very Good +. [56566] $60. 

110.  Audubon, John James. Common 

Gannet, Plate 425. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing holes 

visible with minor foxing. This print also 

contains a few original text pages. 

Embossed library stamp to the right of 

print. Very Good +. [56565] $65 

 

109.  Audubon, John James. Brown 

Pelican, Plate 424. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1861. Later printing. 26.5 x 

17.5 cm. Sewing holes visible with glue 

and remnants of previous tipped-in pages 

along inside margin; minor foxing. This 

print also contains a few of the original 

text pages. Near Fine. [56564] $50 

112.  Audubon, John James. Ivory Gull, 

Plate 445. Philadelphia: J.B. Chevalier, 

1840-1844. First Royal Octavo Edition. 

25.5 x 15 cm. Sewing holes visible with 

minor foxing. This print also contains an 

original text page. Embossed library 

stamp to the right of print.  

Very Good +. [56567] $80 

 



  113.  Audubon, John James. White-

winged Silvery Gull, Plate 447. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. 

First Royal Octavo Edition. 25.5 x 17 

cm. Sewing holes visible with minor 

foxing. This print also contains a few 

original text pages. Very Good +. 

[56568] $85 

114.  Audubon, John James. Pomarine 

Jager, Plate 451. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing holes visible 

with minor foxing. This print also contains a 

few original text pages. Embossed library 

stamp to the right of print. Cut across top of 

print, through the plate number.  

Very Good +. [56569] $50 

 

115.  Audubon, John James. Dusky 

Albatross, Plate 454. Philadelphia: J.B. 

Chevalier, 1840-1844. First Royal Octavo 

Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing holes 

visible with minor foxing. This print also 

contains a few original text pages. 

Embossed library stamp to the right of 

print. Near Fine. [56570] $50 

116.  Audubon, John James. Black-

throated Guillemot, Plate 470. 

Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. 

First Royal Octavo Edition. 25.5 x 15 cm. 

Sewing holes visible with minor foxing. 

Embossed library stamp to the left of 

print. Near Fine. [56571] $55 

 



  

119.  Audubon, John James. Common Troupial, 

Plate 499. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. 

First Royal Octavo Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing 

holes visible with minor foxing. This print also 

contains an original text page. Embossed library 

stamp to the left of print. Near Fine. [56574] $120 

 

118.  Audubon, John James. Brewers Black-bird, 

Plate 492. Philadelphia: J.B. Chevalier, 1840-1844. 

First Royal Octavo Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing 

holes visible with minor foxing. This print also 

contains an original text page. Embossed library stamp 

to the left of print. Near Fine. [56573] $75 

 

117.  Audubon, John James. Horned-

billed Guillemot, Plate 471. Philadelphia: 

J.B. Chevalier, 1840-1844. First Royal 

Octavo Edition. 25.5 x 15 cm. Sewing 

holes visible with minor foxing. This print 

also contains an original text page. 

Embossed library stamp to the right of 

print. Near Fine. [56572] $50 
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